IMIC: e, Matematyka
NaAZWISKO: e Klasa VI - Wiosna 2021

1. Laczy Srodek kota z dowolnym punktem znajdujacym sie na okregu:

|| cieciwa || promien L tuk .| $rednica
2. Wyrazenie c : d to: : 3. Oblicz: MMXXII : IIl.
] sumaliczbcid [ iloczynliczbcid : [l DCLXXIV ] CDLXXIV
| iloraz liczbcid [l roéznicaliczbcid : [ DCCXXIV ] CLXXIV
4. Ktéra liczba jest wieksza od -5? 5. Rozwigzaniem ktérego réwnania jest liczba 5?
o -7 -6 L [ x+8=12 1 29-x=25
-2 L6 I [Ix+5=25 1 40:x=8
6. Wazon z woda wazy 2,1 kg. Masa wazonu : 7. Wyrazenie 2x + 6 i 3x + 2 maja taka sama
stanowi dwie trzecie tej wagi. : wartos¢ dla liczby x. Jaka jest to liczba?
lle wazy woda w tym wazonie? : [ 4 15
1108kg [107kg [106kg [105kg: [17 8
8. lloczyn liczb 24 i 32 pomniejsz o 18. : 9. Obliczajac szeScian liczby 8, nalezy
Jaki otrzymasz wynik? : wykonaé dziatanie:
| 680 ] 720 1750 L1780 i 8+8 (] 8e2 [18+8+8 138

10. Jeden kat w trojkacie jest 3 razy wiekszy od pierwszego i o 20° mniejszy od drugiego.
Oblicz miare najwiekszego kata wewnetrznego w tréjkacie.
1 32° ] 52° ] 92° ] 96°

11. Ala zapisata wyrazenie 2 + 3 « 4 : 2 i wstawita nawiasy tak, ze otrzymata wynik rowny 10.
Ktére wyrazenie zapisata Ala?
] (2+3)4:2 1 2+34:2 11 2+3+(4:2) L1 2+(34:2)

12. Liczba 23*9 jest czterocyfrowa liczba. Gwiazdka oznacza dowolng cyfre.
Wybierz zdanie prawdziwe.

|| jezeli * =7 to liczba jest podzielna przez 3 | jezeli * = 5 to liczba jest podzielna przez 7
|| jezeli * = 8 to liczba jest podzielna przez 11 | jezeli * = 2 to liczba jest podzielna przez 2
13. Oblicz: % : 14. Z ktérych odcinkéw mozna zbudowaé
: tréikat?
05 B oL o trojkat?
: L1 3cm;5cm; 6cm ] 2.cm; 30 mm; 0,5 dm
* ] 5cm,8cm, 3cm 1 60 mm; 4 cm; 0,9 dm

15. Laczy ze soba dowolnie wybrane dwa : 16. W miseczce sa 4 cukierki czekoladowe,
punkty znajdujace sie na okregu: : 5 truskawkowych i 2 z orzechami.

o o : Jaka czesé catosci stanowia cukierki z orzechami?
.| promien [ cieciwa :

| § | i 4 ]2 2 \ S
|| Srodek L cyrkiel ; \ 11 15 £ |11



17. Samochdd Leona jezdzi na ekologicznym paliwie. Spala go 4 litry na 100 kilometréw. Leon
musi przejecha¢ miedzy dwoma miejscowosciami. Na mapie jest to odlegtos¢é 23 cm. Mapa jest
wykonana w skali 1: 400000. lle litrow paliwa Leon zuzyje, jezeli przejedzie tam
i z powrotem?

|| okoto 4| | okoto 5 | .| okoto 6 | | | okoto 8|

18. Kacper pomnozyt rok 2021 przez poprzedzajacy rok przestepny.
Wynik zapisat stownie. Ktory zapis jest poprawny?
|| czterysta osiem tysiecy dwiescie czterdziesci dwa
|| cztery miliony osiemset dwadzieScia tysiecy czterysta dwadzieScia
|| cztery miliony osiemdziesiat dwa tysigce czterysta dwadziescia
|| cztery miliony osiemset dwa tysigce czterysta dwadziescia

19. Trzy katy w czworokacie maja odpowiednio miary: 30,70, 80 . Jest to czworokat:

L wypukty | wklesty
| o rébwnych bokach || zadna odpowiedz nie jest poprawna

20. Leon zgtosit sie do konkursu z matematyki. Do konkursu ma 5 dni zeby zrobié¢ 76 zadain w
ramach éwiczen. Pierwszego dnia policzyt 9 zadan, drugiego dwa razy wiecej niz pierwszego,
trzeciego dnia przeliczyt 8 zadan czyli tyle samo ile dnia czwartego.

lle zadan zostato Leonowi do przeliczenia na ostatni dzien?

21. Leon ma 38 zt. Chciat kupié cukierki. Ceny cukierkow: m] r’m;l ml
Leon kupit najdrozszych cukierkéw 0,3 kg i 0,6 kg cukierkéw >~~~ ° T~ > —
najtanszych oraz 0,1 kg cukierkéw po 30 zt za kilogram. L 627zt 11692z
lle reszty zostanie Leonowi po zakupie cukierk6w? riz2zy L0742

22. lle centymetréw ma promien okregu, ktéry ma Srednice 18 dm?

| wiecej niz 100 cm 11180 cm
| wiecej niz 90 cm | | wiecej niz 85 cm ale mnigj niz 95 cm

23. 4920 sekund to ile minut? 24. Jaka wielokrotnos¢ liczby 46 jest najblizsza 500?
179 180 ] 82 183 : 11450 1460 ] 480 | 496

25. Koszula kosztowata 60 zt i jej cene obnizono o 25%. lle teraz zaptacisz za 6 takich koszul?
[ 1210 zt |1 240 zt L1 270 zt 1290 zt

26. Jeden bok ma 9 cm, a drugi jest 2 razy krétszy. Pole tego prostokata wynosi:
1130,5 cm? |1 405 mm? ] 18 cm? || 408 mm?

27. Pole prostokata o wymiarach 11 cm x 21 cm jest 3 razy wieksze od obwodu kwadratu.
Jaka dtugos$é ma bok kwadratu?

L 117 cm 1119,25cm ] 21,15cm | 124,25 cm
28. lle btedéw popetnit Adamnakartkbwece? 1N " Y D A A N A AN A oA
rd 74 v e v < ¢ < < < /
N1 13 Zadanie: Poréwnaj. Imie: Adam
2 4 4,5 > 4,500 7,23 > 84,6 4e5<53
3 2

20,03<23,00 2< 3



